Procès verbal de l’assemblée générale annuelle des Agents Libres                                                           11 novembre 2010 – 9h30
Présences : Luc-Martial Dagenais, Richard Lalancette, Marie Cantin, Thérèse Perreault, Dominic Philie, Roch Aubert, Pierre Pinchiaroli, Charles Maheux, Livia Duguay, Simone Chevalot, France Pilotte, Geneviève Champagne, Danielle Leduc, Dominique Lamy, Caroline Dardenne, Daniel Rousse.

1. Adoption de l’ordre du jour

Ajouter à varia :  Roch, casting workbook.

Luc Martial propose l’ordre du jour appuyé par Thérèse.

2. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée du 14 mai 2010

Corrections :  au point 4, Nouveau c.a., ajouter Daniel Rousse dans les nouveaux.

Au point 10, Varia sous démo de voix on devrait lire « deux minutes maximum divisées en un maximum de trois icônes ».

Pierre propose l’adoption du procès verbal tel qu’amendé, appuyé de Dominic.

3. Lecture du code d’éthique – commentaires et/ou propositions de modifications

Lecture inoubliable de Dominic Philie – ceux qui n’étaient pas là, vous avez manqué quelque chose…

Article 4

Changer « achat d’album » par « frais de promotion ».

Article 5

Changer « catalogue » pour « outil  de promotion ».  Ajouter « frais non-remboursables »

Article 6

Rappel :  Les retardataires qui ne se signalent pas sont automatiquement sortis du regroupement.

Article 8

Ajouter « Pour fins de communications internes »

Article 11

Retirer – répétitif de l’article 8

Article 18

« d’un maximum de deux minutes divisées en un maximum de trois icônes »

Article 22

Retirer « fax »

Article 23

Article retiré

Article 24

Article à reformuler et proposer aux membres ultérieurement.

Thérèse propose l’adoption du nouveau code d’éthique tel que modifié appuyée de Marie.

4. Présentation de nouvelles demandes d’adhésion

Toutes les nouvelles demandes sont présentées à l’assemblée qui exprime son vote après la présentation. Les Agents libres comptent actuellement 32 membres.

Résultat du vote

1. Louis Wiriot

6 pour

6 contre


refusé

2. Jonathan Morier

unanimité




accueilli

3. Isabel dos Santos

12 pour


   2 abstentions 

 accueillie

4. Sylvie Potvin

unanimité




accueillie

Les Agents libres comptent maintenant 35 membres.

5 États financiers

Pierre présente  les prévisions budgétaires pour la prochaine année.
Claire fait remarquer que les webmestres (Pierre et Luc-Martial) ne sont pas payés pour leurs heures de travail réelles.  Elle suggère qu’ils compilent leurs heures de travail pour pouvoir les rémunérer justement.  

Nos webmestres émettront des « template » pour faciliter la mise en page des changements apportés aux fiches des membres de manière à réduire le temps consacré à cette activité.

RAPPEL :  Ne pas inscrire votre numéro UDA sur vos curriculum ou sur vos fiches  - cela facilite le vol d’identité…

Indiquer un âge caméra aide au casting.

L’argent des cotisations doit supporter la promotion de nos membres et les surplus doivent être engagés comme tel. 

Les membres s’entendent pour établir que leur cotisations  s’ajustent pour supporter les coûts d’opération et non leur nombre. 

Dominique Lamy se renseignera pour savoir combien il en coûte pour être inscrit dans le bottin de l’UDA.

Après s’être informée auprès du gouvernement, Claire informe les membres qu’il faudra constituer les Agents libres en organisme à but non lucratif.  La forme légale actuelle – une simple déclaration d’identité auprès du registraire est insuffisante.  C’est le bon moment de le faire puisque nous avons les moyens financiers de procéder.  Caroline et Danielle offrent leur aide à Claire.

6 Réinscription annuelle et paiement de la cotisation.

Les membres envoient leur chèque chez Pierre pour le 1er décembre.

Quelqu’un appellera Annie de Reiche.

7. Suivi de l’assemblée générale du 14 mai 2010

Pour avoir de l’information sur le IBottin de l’UDA, communiquer avec le poste 1000 à l’union.

Les membres enverront leurs propositions d’atelier au c.a. qui assurera le suivi.

8. Élection du c.a.

Isabelle Pastena a quitté ses fonctions au c.a.  

Le mandat des membres actuels du c.a. est renouvelé. 

Luc-Martial assurera l’intérim d’Isabelle.

9. Party de Noël…

Ce point de l’ordre du jour a été sauté…

10. Varia

. Roch

  Claire encourage les membres à aller voir l’excellent spectacle solo de Roch au Prospéro.

.Roch soulève son désaccord avec le nom des Agents libres. Thérèse explique la signification d’Agent libre dans le monde du sport ; plusieurs membres n’avaient pas compris cette allusion.  Ce point sera finalisé au printemps lors de la constitution de notre association en OSBL.

. Danielle Leduc préparera le « book » pour Catherine Didelot.

. Thérèse propose de préparer une liste pour l’envoi du document promotionnel.

. Danielle pense que quelqu’un devrait être délégué pour représenter nos membres.

11. Levée de l’assemblée

Pierre propose la levée de l’assemblée à 12h10 appuyé de Claire.

(Le local était loué jusqu’à 11h30…)

